

# ***DNEVI ZDRAVILNIH ZELIŠČ NA DUGEM OTOKU, LUKA, Hotel Luka sobota, 21. do sobota 28. maj 2016***



***pohodi po stezah zelišč Dugega otoka,  
priprava čajev in jedi iz zelišč in divjih rastlin, popoldanske delavnice  
spoznavanje z naravnimi in kulturnimi značilnostmi otoka,  
izlet na Kornate in degustacija otoških proizvodov,  
kulinarični večer in večer dalmatinskih klap,  
jutranje aktivnosti za dušo in telo;  
ob povratku ogled Zadra in še veliko drugega ...  
srečanje bodo vodili vodniki-poznavalci Dugega otoka  
NOVOST letošnjega srečanja je ta, da smo dogovorili sodelovanje  
poznanih zeliščarjev Vikice in Milana iz zeliščne kmetija KALAN.  
Večerna srečanja bo tudi letos vodil Bojan Tomažič.  
srečanje organiziramo skupaj z VEČEROM in TV oddajo NA VRTU***

## ***Informacije, prijave:***

***DRUŠTVO in TURISTIČNA AGENCIJA IZVIR 00386 (0)3 71 33 100  
041 769 686 (Janko Kač); 031 336 040 (Mateja)  
041 931 540 (Katarina); 051 677 712 (Jolanda)  
www.izvir.com; izvir@izvir.com; fb društvo izvir***

## Kratek opis srečanja

V soboto 21.5. se bomo z avtobusi - iz Maribora (4:00), Celja (5:00), Krškega (6:00), Ljubljane (5:00), Novega mesta (5:45),... ) pripeljali do Zadra in nato s trajektom na Dugi otok; se namestili v Hotelu Luka in se po zgodnji večerji pogovorili o našem programu. V hotelu bomo imeli vsak dan polni penzion, dva-krat, ko bomo odsotni preko celega dneva, pa bo kosilo v naravi.

Od nedelje do petka bo vsak dan različen program: zelišča in aromatične rastline bomo spoznavali in tudi nabirali na opisanih »stezah zdravnih in aromatičnih rastlin Dugega otoka« (dobili boste tudi brošuro).

Ob tem bomo spoznavali kulturne in naravne znamenitosti Dugega otoka: svetilnik Veli Rat, plaža Saharun, slano jezero Mir in nacionalni park Telaščica, Rt Gubac, zaliv Boka, samostan v Zaglavu, cerkev v Saliju, botanični rezervat »Maslinova šuma«. Zapele pa nam bodo tudi dalmatinske klape. Vsako jutro bo Mateja vodila aktivnosti za dušo in telo; ob popoldnevih pa bodo delavnice.

En dopoldan bomo preživeli tudi v »maslinjaku«, kar bo posebno doživetje.

Po večerji bodo kratka predavanja (Vikica in Milan) in seveda družabno srečanje.

Organiziran bo izlet na NP Komate in degustacija otoških proizvodov (doplačilo).

Konec maja je morje že kar toplo in dosti bo časa tudi za sončenje in kopanje. Hotel Luka bo naš program obogatil z veliko presenečenji! V soboto ob povratku si bomo ogledali Zadar in po kosilu odpeljali proti domu.

Po prijavi boste prejeli podroben program po dnevih, ki ga bomo objavili tudi na naši spletni strani!

## Cene

Cena vključuje 7 polnih penzionov v HOTELU LUKA, tt,  
avtobusni prevoz iz Slovenije in po otoku ter seveda povratek,  
organizacijo in izvedbo programa

v EUR

Namestitev	Cene - 7 dni	Način plačila
V tro-posteljni sobi	315	Akontacija ob prijavi 100,00 €, razlika do sedem dni pred odhodom.
V tro-posteljni sobi z balkonom	340	
V dvo-posteljni sobi	330	
V dvo-posteljni sobi z balkonom	360	
V eno-posteljni sobi	435	
V eno-posteljni sobi z balkonom	465	

popusti za otroke; doplačilo: izlet na Komate 30 €, degustacija 5 €

V kolikor se odločite za lasten prevoz, se zgornje cene znižajo za 60 € na osebo